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Il Presidente

Perugia, 25 maggio 2016

OGGETTO:  XXV  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 31 maggio 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente a quanto concordato – in data 19 maggio 2016 - con i
Presidenti  dei  Gruppi  consiliari,  l’Assemblea  legislativa  è  convocata  in  XXV
Sessione Straordinaria per:

martedì 31 maggio 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo,  si precisa che i  lavori della seduta  avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time), ai
sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente  percorso:  ASSEMBLEA  LEGISLATIVA  >  Lavori  assembleari  >
Convocazioni e ordini del giorno.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XXV SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 31 maggio 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta immediata:

OGGETTO N.8 -(19/01/2016)- BARTOLINI
CASA CIRCONDARIALE DI TERNI – INTENDIMENTI DELLA G.R. PERCHE'
VENGANO DATE CONCRETE RISPOSTE ALLE CARENZE DI ORGANICO
DELLA  POLIZIA  PENITENZIARIA  E  VENGA  ASSICURATA  MAGGIORE
SICUREZZA DEL TERRITORIO TERNANO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FIORINI

Atto numero: 361

OGGETTO N.17 -(03/05/2016)- BARTOLINI
AGENZIA  PER  IL  DIRITTO  ALLO  STUDIO  UNIVERSITARIO  –
COMMISSARIAMENTO SENZA DICHIARATE FINALITA' E TEMPISTICHE –
MANCATO RISPETTO DELLE NORMATIVE - MANCATO RISPETTO DELLE
PREROGATIVE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA - INCARICO ASSEGNATO
A PERSONA PIU' VOLTE NOMINATA, SCADUTA E PROROGATA
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 566

OGGETTO N.22 -(31/05/2016)- CHIANELLA
INCENTIVI  ALL'ACQUISTO  DELLA  PRIMA  CASA  -  MODALITA'  E
TEMPISTICHE  PREVISTE  PER  L'ASSEGNAZIONE  DEI  CONTRIBUTI  A
FRONTE DELLE RISORSE STANZIATE NEL BILANCIO DI PREVISIONE 2016
- INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 586
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OGGETTO N.23 -(31/05/2016)- PAPARELLI
CENTRALE TERMOELETTRICA ENEL DI PIETRAFITTA – PROSPETTIVE DI
RIQUALIFICAZIONE  E  GARANZIA  DI  MANTENIMENTO  DEI  LIVELLI
OCCUPAZIONALI  DEL  SITO  PRODUTTIVO  –  TEMPI  PREVISTI  PER
L'AGGIORNAMENTO  DEL  PIANO  ENERGETICO  REGIONALE  –
INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI E LEONELLI

Atto numero: 588

OGGETTO N.24 -(31/05/2016)- PAPARELLI
DISPARITA'  TRA  L'AMMONTARE  DELLE  INDENNITA'  MINIME  DI
TIROCINIO  RICONOSCIUTE  AI  SOGGETTI  SENZA  DISABILITA'  E
L'AMMONTARE  DELLE  INDENNITA'  MINIME  DI  TIROCINIO
RICONOSCIUTE  AI  SOGGETTI  DISABILI  -  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.
RIGUARDO ALLA NECESSITA' DI REVISIONE DELLA DELIBERAZIONE N.
597 DEL 26/05/2014 – INFORMAZIONI DELLA GIUNTA MEDESIMA CIRCA
IL  PROGETTO  “VERSO  L'AUTONOMIA”  RIVOLTO  A  GIOVANI  CON
DISABILITA'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 595

OGGETTO N.26 -(31/05/2016)- CHIANELLA
MANCATA ATTIVAZIONE DELL'AGENZIA UNICA PER LA MOBILITA' E IL
TRASPORTO  PUBBLICO  LOCALE  -  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 598
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OGGETTO N.27 -(31/05/2016)- CECCHINI
EMERGENZA CONTAMINAZIONE DEI FIUMI PAGLIA, TEVERE E NERA –
NECESSITA'  DI  URGENTE  ADOZIONE  DI  MISURE  A  TUTELA
DELL'AMBIENTE E DELLA SALUTE – INFORMAZIONI E INTENDIMENTI
DELLA G.R. AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 599

a seguire:

OGGETTO N.1 -(31/05/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(31/05/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(31/05/2016)- 
SCARTO  DEGLI  ATTI  RELATIVI  ALLA  CONSULTAZIONE  ELETTORALE
TENUTASI IL 28 E 29/03/2010 AI FINI DELL’ELEZIONE DEL PRESIDENTE
DELLA  GIUNTA  REGIONALE  E  DEL  CONSIGLIO  REGIONALE
DELL’UMBRIA PER LA IX LEGISLATURA
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore: CONSR. SMACCHI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO

Iniziativa: U.P. DELIB. N. 98 DEL 09/03/2016
Atti numero: 569 E 569/BIS

OGGETTO N.4 -(31/05/2016)- 
PROGRAMMA  DI  ATTIVITA'  DELLA  COMMISSIONE  SPECIALE  PER  LE
RIFORME STATUTARIE E REGOLAMENTARI - ART. 2 - COMMA 3 - DELLA
L.R. 22/03/2016, N. 2
Relatore: CONSR. ROMETTI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: ATTO DA SOTTOPORSI ALL'ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME

Iniziativa: PRESIDENTE COMMISSIONE SPECIALE PER LE RIFORME STATUTARIE E

REGOLAMENTARI

Atto numero: 592
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OGGETTO N.5 -(31/05/2016)- 
ATTUALE SITUAZIONE DEGLI ISTITUTI PENITENZIARI DELLA REGIONE
E CRITICITA' EMERSE DALL'AUDIZIONE DEL GARANTE DELLE PERSONE
SOTTOPOSTE  A  MISURE  RESTRITTIVE  O  LIMITATIVE  DELLA  LIBERTA'
PERSONALE E DALL'AUDIZIONE DELLE RAPPRESENTANZE SINDACALI
DELLA POLIZIA PENITENZIARIA - ADOZIONE DI INIZIATIVE DA PARTE
DELLA G.R.
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: III C.C.P.
Relatore: CONSR. SOLINAS (RELAZIONE ORALE)
Atto numero: 445


